
 Додаток 2  
до Порядку підготовки, оцінки та відбору 

інвестиційних програм (проектів), що 
можуть реалізуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку 

ПЕРЕЛІК  
документів, які подаються для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм (проектів), 

що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

1. Копії рішень, що підтверджують наявність затвердженої в установленому порядку 
проектної документації на об'єкти будівництва та реконструкції, або інформація про стан її 
підготовки. 

2. Стислий опис інвестиційної програми (проекту), в якому зазначаються: 

основні проблеми, що спричинили необхідність реалізації інвестиційної програми 
(проекту), та обґрунтування мети і доцільності їх реалізації, очікувані результати реалізації 
інвестиційної програми (проекту); 

територія, на якій буде реалізовано інвестиційну програму (проект); 

строк реалізації інвестиційної програми (проекту) (дата початку і дата завершення); 

наявність експертних висновків, погоджень, сертифікатів, документів дозвільного 
характеру; 

орієнтовний обсяг витрат (тис. гривень) для реалізації інвестиційної програми (проекту); 

обсяг використаних ресурсів, їх опис; ступінь будівельної готовності об'єкта; 

прогнозні джерела фінансування, обґрунтування необхідності фінансування за бюджетні 
кошти; прогнозні показники співфінансування інвестиційної програми (проекту) за рахунок 
коштів відповідного місцевого бюджету. У разі реалізації інвестиційної програми (проекту) 
міжрегіонального значення подається інформація про його спільне фінансування іншими 
заінтересованими сторонами; 

інноваційна спрямованість інвестиційної програми (проекту); 

вплив реалізації інвестиційної програми (проекту) на навколишнє природне середовище; 

відповідність інвестиційної програми (проекту) програмним і прогнозним документам 
економічного і соціального розвитку держави, відповідного регіону, міста, району державним 
цільовим програмам, а також пріоритетам розвитку регіонів, визначеним державною та 
регіональними стратегіями розвитку регіонів. 

3. Розрахунки економічної та соціальної ефективності реалізації інвестиційної програми 
(проекту). 

4. Висновок державної експертизи з енергозбереження. 

5. Звіт заявника про стан фінансування та освоєння коштів (виконання робіт) для 
реалізації інвестиційної програми (проекту) на момент поданя заяви.  


